alaia < e

L:J'JL&JT(C\_AJ_’\LL” a=in ?4}:‘"‘

(a) (3,2,4-)

2 P

(b) (4-,1,0)

2 lgio

¢ Lol ) ul.@.?.,m.] ol

otd o S

.)Lsu_cw uulb olﬁi'|.>.>cy| ,oUz':u'

((111) dxio ogd o Gl
Sl W wlilaoYl el 8 @l bladl o U el
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l:J'J |_\LT =il a =io « ».‘

ogd 0o $ixl

slind)l o caaiiol| aass wlilioly (ouiladi ou a8 luoll

1(113) dxio ogd o Gal

il Lo WS 220l ((N(2,1,-6),M(5,-3,6 :culS 13

Mg N o asbuall (3)
NM=(x2—-x1)2+(y2—-y1)24+(z2—-21)2=(5-2)2+(—-3-1)2+(6—(—6))2=9+16+144=169=13

"MN Caaiio dbaii wlilis] (b)

P09 MN dossivwel | azlas]l Caaiin K S

(K=(x1+x22,y1+4+y22,z21+222)=(2+52,1-32,-6+62)=(72,-1,0

1(114) dxivo (rogd o Gaxl
szl o3 oYl 8,5all 2AB axiall waSls (A(=1,5,3),B(=5,3,-2 :0l5 13|

.0lado

AB-=(x2-x1,y2-y1,z2-z1)=(-5-(-1),3-5,-2-3)=(-4,-2,-5)|AB>|=v12+Vv22+v32=16+4+25=45
=35
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l:J'J |_\LT =il a =io « ».‘

ogd 0o $ixl

Lwaid (s> 238 8 lgspiog gz )by wlgxioll gz

1(116) arivo (rogd o ol

Cl3] slzall ABCD eMio¥l s jlgio sd
ilnd; Gg « BC (anaiin dlasi F el
~BD-»=a «il__Sy . DC waiio
AE=3EB :cillSg .»AD-=Db :cilSy

=bg =a Y il lao WS uSlo

A

(AB- (a

-AB-»=AD-+DB-=b-+(-a-)=b--a

(EB- (b

-AB=AE+EB=3EB+EB=4EB=EB=14ABEB—»=14AB-»=EB—»=14(b—»>-a—)=14b—»-14a

(EF- (c

—-»EF-»=EB—»+BF->=EB—>+12BC

—EB-+12AD= ¢Vl s jlgio JSuidl 9gS »BC—=AD oY lss

-14b--14a-+12b-»=34b--14a=

Lo s> 228 (9 lgsriog lg> 1oy wlgminll go>

1(117) dxiso (rogd o Gl
'l Lo WS 25l (U»=(4,5,-3),v»=(3,0,-5),w=>=(9,-2,=5 :pl5 I3

(3v=—4u- (a

(3v»>—-4u-»=3(3,0,-5)-4(4,5,-3)=(9,0,-15)—(16,20,-12)=(-7,-20,-3

(3u=>+5v->-2w- (b
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wslall @leill asio ke ogd o G

(3u=+5v->—-2w-=3(4,5,-3)+5(3,0,-5)-2(9,-2,-5)=(12,15,-9)+(15,0,-25)+(-18,4,10)=(9,19,-24

lgiall solus

doid 3508 ~U-=V 1Sy (Uu==(20,2p—5,-12),v=>=(39+8,0,3r :ols 3]
.0 9o JS

u->=v-=20=3q9+8 , 2p—5=0, —12=3r=q=4,p=52,r=—4

az|jYly egoll lgmis
1(119) dxiso (rogd (o Gl
oo IS 215 sliaall Lo Wolis (A(=2,8,13),B(5,~7,-9),C(0,1,—14 :culs 1)

‘il
.Cg Bg A :bladl o JS gdgo azio ()
(OA-=(-2,8,13),0B»=(5,-7,-9),0C-»=(0,1,-14

C abasdl | B aasill o a> ;Y] azio (D)

(BC-»=0C-»-0B-»=(-5,8,-5

C abaidly A aasill o asbuall ()

AC=(x2—-x1)2+(y2-y1)2+(z2-21)2=(0—(-2))2+(1-8)2+(—14-13)2=4+49+729=782

auwlwdl 82> )l wlgzio &Yy axioll &S
1(121) dxiso rogd (o Gl
awlwY] 8356)l wlezio AYx &Vl wlgziall o US S|
(g-»=(9,0,-4) (a
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l:J'Jl_"\LT =il a =io { }.‘

ogd 0o $ixl

~g-=0i—4k
(AB-:A(2,—-1,4),B(7,6,-2) (b
~AB-=(7-2,6—(~1),-2-4)=(5,7,-6)=51"+7)~ =6k
(Am->=5f->m->==-2i"+3]" —4k™ ,f>=3i"=5]"+6k™ (C

AmM->—5f-=4(=2i" +3)~ —4k")=5(3i~ =5~ +6k~)=(~8—15)i~ +(12+25) ™ +(—16-30)k* =—23i~ +37]
~~ 46k

azxio | ol (29 5379 axio ol
1(122) dxivo (rogd o il
L Lo axio JS oll (9 8359 axio 2>
(u»=(4,-3,5) (a

(U~]|=16+9+25=50=52u"=152u~=(452,-352,552)=(252,-352,12|

-U 9 Ba>g axio lidg
(v==8i"+15]"-17k™ (b
AVo|=644225+289=578=172v"=1172v=>=8172i" +15172j~ ~17172k~=8172i" +15172I~ —12k|

SV 9 82>9 axio g
(AB-:A(-1,4,6),B(3,3,8) (c
AB-=(3-(~1),3-4,8-6)=(4,~1,2)|AB~|=16+1+4=21

1085 2AB olxil (9 63>9 azio TU SU

(uUn=121AB-»=(421,-121,221
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